

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да представници опозиције у Србији никада неће доћи на власт и да народ никада неће за њих гласати, наступали они на изборима заједно или не.



Упитан о престанку сарадње Демократске странке и Покрета слободних грађана Вучић је новинарима у Владичином Хану рекао да га не интересују њихови сукоби и да је за освајање поверења грађана потребан рад и резултати, да је то оно што он и садашња коалиција имају, али не и представници опозиције. “Не бавим се тиме, много тога имамо да радимо. Били заједно или не, резултат им је исти“, навео је Вучић.

"Понављам вам неће они да владају, неће народ никада имати поверење у њих. Неће ме нико склањати, сам ћу да одем. Сматрам да сам значајно политичко наслеђе остварио Србији. Све битке сам добио најубедљивије и мислим да се то скоро неће поновити", навео је Вучић.

Вучић је навео и да ће он предложити некога ко ће их (опозицију) победити на наредним изборима.

Говорећи о наводима Саше Јанковића да ће са Вучићем преговарати само о мирној предаји власти он је уз осмех питао када жели Јанковић да то обаве "хоће ли вечерас или мало пре".

Вучић је потом рекао да није чуо да се народ негде изјашњавао о томе да треба да напусти власт и да је сигуран да ни амбасада, ни улице неће одлучивати о томе већ грађани на изборима.

"Људи у Србији су ти који бирају власт. Они знају како да изаберу и бирају оне које имају резултате, а не они које мрзе. Бирају оне који се храбро боре за будућност деце. Њихов сан је како ће да седе у фотељи, а мој сан су путеви и пруге. Различите снове сањамо", рекао је Вучић и истакао да је све политичке битке добио на најубедљивији начин.

Председник Србије изјавио је да промена Устава неће бити без широког друштвеног консензуса.

"У уставне промене ћемо ући ако будемо имали широки консензус. Или ћемо имати друштвени консензус, или нећемо ићи у то. Ја мислим да је наше друштво сазрело", рекао је Вучић новинарима у Владичином Хану.

Он је додао да је задовољан што се дијалог води, да је чуо различите идеје, да му се неке идеје свиђају, а неке не.

"Увек смо спремни да разговарамо о Уставу", рекао је Вучић.

Упитан о томе што су САД, Велика Британија и Француска тражили смањење мисије Унмик на Косову, Вучић је рекао да су те државе то тражиле у неколико наврата, али да Србија по том питању има помоћ Кине и Русије.

"Ми верујемо у објективност и статусну неутралност Уједињених нација. Неће нам ништа пасти с неба, али борићемо се и чуваћемо наше интересе", рекао је Вучић.

Стопа незапослености у овом тренутку 10,6 одсто

Александар Вучић изјавио је да стопа незапослености у земљи према прелиминарним подацима, рачунајући и сезонске послове, износи око 10,6 одсто. "Стопа незапослености се смањује и то је најнижа стопа до сада, што је велика ствар за Србију", рекао је Вучић новинарима у Владичином Хану.

Он је рекао да се процењује да ће стопа незапослености кад не буде било сезонских послова бити између 12 и 13 одсто.

"Не можемо још бити задовољни, морамо и даље да је да снижавамо", рекао је Вучић.



